



## Referat Styremøte 29.05.2022

Tilstede: Alf Solbu, Helge Nilsen, Viggo Hansen og Leif Gunnar Hombrekke (forhåndstemme)

Frafall: Bjørn Grimm, Lars Aaslund, Ann-Kristin Andresen, Simen Kamphus

Saksliste:

1. Kasserer redegjør for det som er gjort for å integrere regnskapet i klubbadmin, ihht årsmøtevedtak  
**Har ikke mottatt noe fra kasserer, kasserer bes å redegjøre for dette på e-post til styret snarest. Status gjøres opp på neste styremøte.**
2. Alf informerer om hva som er gjort ifb innkjøp av ovner ihht årsmøtevedtak  
Bjørn Svindt Knudsen har innhentet tilbud på ca 4-500 kr pr ovn + mva  
**Vi går for dette. LGH forhåndsstemt: Ja**
3. Kasserer redegjør for det som er gjort for å skaffe bedre abonnement på internett.  
**AK har innhentet tilbud fra Bitpro. Vi går for dette.  
LGH forhåndsstemt: Ja**
4. Helge informerer om søknad til Odal Vind.  
**Helge kunne informere om at det var delt ut ca 102 000,- hittil, til flere foreninger deriblant Nord-Odal skytterlag  
Frist 1.oktober Neste da på våren neste år. Vi søker på midler for materialer til feltløype (Skiverammer)**
5. Approbert Norgesfelt må utsettes da vi mangler dokumentasjon på dommerkurset til Helge!  
Skal vi sette ny dato? Eller avvente til vi har fått sendt folk på dommerkurs?  
**Helge har fremvist dokumentasjon på dommerkurs, men det er gått ut så Approbert stevne må avvente til vi har fått på plass godkjent dommer.**
6. **OBS!!! NY DATO på å arrangere spesialfelt er satt til 20.08.2022  
(Endring fra tidligere satte dato 27.08.2022)**
7. Hvem setter vi til å jobbe med søknader? (Ref styremøtesak 10 forrige styremøte)  
**Utsatt til nest styremøte.**
8. Diverse  
--  
Slettholen 29.05.2022  
Alf Solbu  
Leder NOSS